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Kurs:

Aufnahmetest

3+42x 2x +9x+20 5 2

x=2 x° —4x x x+2
Voraussetzung:

1. Berechnen Sie!

3xa’b ’ 2x%a ’ atx®
2. Vereinfachen Sie! . ; - =
2y\/b 9y b \/bys

Voraussetzung:
3. Berechnen Sie! log, 9=
)
. . x+2
4. Bestimmen Sie x! <4+x X
(1) Sx+2y=4 _
5. Losen Sie! 2x+y 1
(U ) v ) ~ Y=
6. Bilden Sie y'= ?! y=f(x)=x-1n(x) y'=
x

7. Zeichnen Sie die folgende Funktion in ein rechtwinkliges Koordinatensystem! Geben
Sie den Definitionsbereich (Dy), den Wertebereich (Wy) und die Schnittstellen mit den
Koordinatenachsen (xp1; Xn2; ys) an!

y:f(x):‘2x2+5x—3‘ Dy :
Wf .
Xn1=
Xn2=

Ys =
Zeichnung: (1cm = 1 Léngeneinheit)
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